

今起晴好“单曲循环”，30℃将成常态

快报讯（记者 徐红艳）5月25日夜雨开始，雨水倾情大放送，一波接一波，几乎没有喘息的时候。然而，这轮雨水过后，阳光和升温迅速上线，而且晴好模式还将“单曲循环”一阵子。气温也将回归本色，接下来一段时间，最高温也将向30℃进击，很快30℃也快成为常态。

刚刚过去的周三，黑夜与白天均被雨水包场。以南京为例，截至当天下午4点，全市普降大雨。高淳砖墙中学站点出现暴雨，最大雨量52.7mm。湿哒哒、冷飕飕，承包了一整天的节奏，气温“满减力度”明显。下午4点，全省最高温出现在徐州，仅24.5℃。

下班路上，部分地区雨水仍在淅淅沥沥。好消息是，26夜里雨停，全省只有东南部地区阴有阵雨并渐止转阴到多云，其他

地区多云到阴。

值得关注的是，今年唯一一次月全食天象在26日夜里上演。然而受阴雨影响，可以赏到“超级红月亮”的江苏小伙伴不多。虽然雨停了，但天空可能还会被云层所覆盖。根据中国天气网预报，江苏宿迁、连云港当晚云量较少，观赏条件佳，其他地区的小伙伴只能云赏月啦。

27日开始，好天气开始“单曲循环”模式。江苏气象说，5月27日至6月2日，全省晴到多云为主，其中30—31日北部局部雷阵雨，气温整体较高。27日早晨淮河以南局部地区有雾或浓雾，风力逐渐增强至5级阵风6—7级。

好天气回归，气温也会迅速“归位”，30℃将成为常态。27日全省晴到多云，早晨

苏南地区最低温度18~19℃，其他地区16~17℃；最高温，淮北地区31~32℃，其他地区29℃左右。28日全省最低温度21~22℃，最高温29℃左右。29日苏南地区最低温19~20℃，其他地区17℃左右；最高温度淮北北部地区32~33℃，其他地区30℃左右。气温回升飞速，防晒和补水千万不能忘记。

南京三日天气

今天 多云 早晨部分地区有雾 偏南风4级左右 18~30℃
明天 多云 偏西风4到5级 21~29℃左右
后天 多云 偏西风3到4级 19~30℃

联通小燕荣获“2020感动中国·江苏年度人物”服务创新奖



5月25日，“感动中国·美在江苏”2020颁奖盛典在常州举行，联通小燕荣获“2020感动中国·江苏年度人物”服务创新奖。

感动一座城，温暖一个省。诚信敬业、助老护疾……联通小燕从用户需求出发，用脚步在江苏这片热土上一寸寸书写着创新与智慧。

联通小燕荣获“服务创新奖”

远去的2020年，充满挑战和难关，让人难忘。也因此，感动在这一年让人倍感温暖、为之振奋。

无论是抗洪还是抢险，诚信还是敬业，助老还是护疾……联通小燕脚下的奋斗足迹、心中的价值追求，都集中展现了“感动中国”无私、大爱的价值坐标。

2021年3月初，“2020感动中国·江苏年度人物”推选正式启动。

2021年5月12日，现代快报官方微信、ZAKER南京客户端、现代快报网启动投票，联通小燕凭借创新、智慧、用心的服务，最终荣获“2020感动中国·江苏年度人物”服务创新奖。

“行动派”创新服务到万家

发展至今十余载，联通小燕如同平凡岁月中始终璀璨的宝石般历久弥新，收获越来越多的真爱粉。懂你、智能、专业、温暖是这颗“宝石”散发的光彩。不唱高调、不说大话、不讲虚言，不断更新服务，专注创新服务到万家，是这颗“宝石”魅力“永流传”的硬核所在。

2004年，“联通小燕”服务品牌在江苏苏



联通小燕荣获“2020感动江苏年度人物”服务创新奖，代表上台领奖



州诞生。

联通小燕志愿服务团队，旨在用亲切的笑容与贴心的服务，守护需要帮助的人。满足用户明白消费、放心消费的社会服务需求，是全国通信行业之首创。

2008年，“联通小燕”加入爱心志愿岗位服务，打破边界，将服务扩展至社会更多层面。

2020年，在江苏省内，“联通小燕”开展了近千场社会公益活动，向社会传递爱，播撒正能量。身为全国通信行业之首创，联通小燕2020年累计为用户提供上门服务约125万次，平均每天提供近3500次上门服务。

微光汇聚温暖民心深处

联通小燕服务到万家的一幕幕细节，深深感动着我们。

他们中，有15年来记不清有多少次在睡

梦中被报障电话叫醒的周克；有牵手残障人士，用场均50万人次观看的“小燕直播”打开残障人士触摸世界窗口的苏州联通小燕；有帮助老人跨越“数字鸿沟”，领略更广阔世界的南京联通小燕；有穿梭在雨中，将自己的电瓶安在用户车上的熊俊；还有关爱失独妈妈，多年不间断送去关爱的徐州联通小燕……

每一位联通小燕都是可敬可爱的，他们执着、忘我的服务精神温暖人心，不只是感动了曾经获得过帮助的人们，同时也温暖、鼓舞着我们。

“伟大出自平凡，平凡造就伟大”，每位联通小燕都在各自平凡的岗位上生动诠释着“中国精神”——爱岗敬业、创新创业、诚实守信、崇义友善、孝老爱亲。为了让我们生活的社会更有温度，他们日复一日，年复一年，在平凡的岗位上作出了不平凡的贡献。

现代快报+ZAKER南京记者 杨菁菁
通讯员 闫莹

端午假期长三角铁路计划增开122对客车 预计客发量超过2019年同期

快报讯（通讯员 许文峰 记者 刘伟娟）5月26日，现代快报记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉，长三角铁路端午小长假旅客运输方案出台，预计节假日运输期间发送旅客量超2019年同期水平，其中6月12日为最高峰日，当日预计发送旅客300万人次左右。为此，铁路部门计划增开122对旅客列车满足旅客出行需要。

今年端午小长假运输期限为6月11日至15日，共计5天，长三角铁路整体客流将体现四个特点：一是客流走势预计呈M形双高峰，即假期第一天（12日）出行高峰和假期最后一天（14日）返程高峰客发量明显高于日常，其他时间段流量稍有回落；二是客流成分以旅游流、探亲流为主，体现出疫情常态化防控形势下，居民出游意愿不断升温，休闲旅游消费快速复苏；三是客流流向以中短途距离为主，短途主要集中在长三角三省一市中心城市和旅游城市间，中途主要集中在高铁4小时行程范围内，其中河南、山东、江西、湖南等重点方向客流预计保持增长；四是新线客流成量增长点，去年连镇高铁、商合杭高铁全线贯通，盐通高铁、合安高铁、徐连高铁、衢宁铁路相继开通运营，新线将沿线地区与区域中心城市、重点城市串联起来，百姓出行更加便捷，新线客流将持续增长。

为满足旅客出行需要，中国铁路上海局集团有限公司在启用61对高峰线列车的基础上，加大对重点地区、重点时段和热门方向运力投放，计划增开去往北京、武汉、南昌、汉口、萍乡、赣州等方向长途直通旅客列车13对；增开短途管内旅客列车109对（其中G字头列车68.5对、D字头列车25对、C字头列车3对、普速列车12.5对），开行方向主要为上海至南京、合肥、徐州、蚌埠、芜湖、阜阳、宁波、苏州、无锡等，杭州至台州、衢州、江山、温州、宁波、黄山、南京、亳州等，合肥至阜阳、徐州、安庆、宣城、黄山、淮北等，南京至盐城、赣榆、盐城、芜湖、徐州、南通等，宁波至苍南、温州、亳州等，徐州至芜湖、连云港等。

此外，铁路部门对图定周末线列车、非正常开行规律列车、非正常编组规律列车的开行进行优化调整，努力增加运力、提升运输效率。届时，铁路部门还将视客流情况适时采取增开图外临时列车、动车组重联运行、普速列车加挂车辆、以卧代座等措施增加运力和席位。

铁路部门提醒旅客，具体列车开行情况请以车站公告和中国铁路客户服务中心12306网站公告为准。端午小长假期间旅客出行高度集中，暂时没有买到所需车票的旅客可使用候补购票服务。乘车当天适当提前出门，为市区交通、进站安检和实名制验票等留足时间。旅行途中，请配合做好进出站测温等站车疫情防控工作，全程正确佩戴口罩。另外，许多城市有两个或两个以上火车站，务必要认清站名，勿因跑错乘车站而耽误行程。



中宣部宣教局 中国文明网